电话:4396868 E-mail:xcrbldf@126.com

#### SUV新选择,11.18万元起售——

# 东风日产启辰大V黑马版亮相许昌

本报讯 (记者 任萌 文/图)4月17 日下午,在东风日产启辰许昌威佳启 旺旗舰店,东风日产启辰大V黑马版许 昌上市活动燃情举行。首次亮相许昌 的东风日产启辰大V黑马版共推出三 个版本车型——260T黑马版·爱豆、 260T黑马版·顶流、260T黑马版·天 王,官方指导价为11.18万元至13.08万 元。该车采用专属的"不怕黑"车漆, 真正成为SUV市场中一匹颜值与实力 并存的"黑马"。

从外观上看,东风日产启辰大V黑 马版采用最新的家族式设计语言,全 车都经过熏黑处理,前脸采用大尺寸 进气格栅,内部为"V"形元素设计,搭 配两侧狭长犀利的矩阵式 LED 大灯和 多条横幅式 LED 灯带,整体看起来具 有不错的视觉冲击力和极高的辨识

东风日产启辰大V黑马版定位为 紧凑型 SUV,长、宽、高分别为 4562mm、1917mm 和 1625mm, 轴距为 2700mm。其车身采用流畅凌厉的腰 线设计;轮毂升级为19英寸,也经过熏



东风日产启辰许昌威佳启旺旗舰店展出的东风日产启辰大V黑马版

黑处理,搭配红色的刹车卡钳,营造出 不错的运动感;尾部造型和现款车型 保持一致,采用贯穿式尾灯造型,也加

人熏黑设计。

空间方面,东风日产启辰大V黑马 版车身尺寸和现款车型保持一致,

2700mm的轴距在同级车型中处于主 流水准,车内空间表现中规中矩,还配 备了一体式运动座椅。

配置方面,东风日产启辰大V黑 马版标配胎压显示、ABS防抱死、制动 力分配、刹车辅助、牵引力控制、车身 稳定控制、疲劳驾驶提示、倒车影像、 定速巡航、自动驻车和上坡辅助等配

动力方面,东风日产启辰大V黑马 版搭载 1.5T 涡轮增压四缸发动机,最 大功率为140kW,最大扭矩为 260N·m,传动系统匹配7挡干式双离

智能方面,东风日产启辰大V黑马 版搭载启辰 V-Link 星云智联系统,拥 有最新一代UI和UX设计,语音识别、 车家互联、智能导航、语音交互、OTA

从颜色到配置,东风日产启辰大V 黑马版每一处细节都满足了年轻人的 所想所需,以更有竞争力的产品实力, 持续与年轻人交朋友,助您开启五彩 斑斓新生活!

升级、娱乐服务等应有尽有。

#### 弘扬传统美德 提倡过紧日子

### 瑞贝卡物业劲吹节俭风

本报记者 秦水森 通讯员 冯磊

"将单面打印的纸张、广告纸制 作成便笺,作为工作记事本、草稿纸 使用!""保洁人员用旧衣剪制的布条 捆扎成拖把。"节能降耗、过紧日子正 成为瑞贝卡物业全体员工的自觉行

今年以来,瑞贝卡物业积极开展 "苦练内功、降本增效"活动,引导全体 员工充分认识节俭的重要意义,营造 人人讲节约、处处讲节约、事事讲节约 的良好氛围。

瑞贝卡物业从小处入手,采取有 效措施节能降耗:把好采购关,所有

开支做到事先有报告,其中大项开支 做到事先有预算,并实行"项目物业服 务中心经理、行政办公室主任、总经 理"三级审核制;落实无纸化办公,非 打印不可的文件进行双面打印;节约 水电,夏季室内温度控制在26摄氏 度,做到低于26摄氏度不开空调,采 光较好的办公室白天不开照明灯;加 强督促检查,将节约工作纳入年终目 标责任考核,坚持一月一检查、一月一

这些措施有效减少了资源浪费, 使瑞贝卡物业全体员工节能降耗的意

瑞贝卡物业弘扬传统美德、劲吹 节俭之风,不断有新气象出现:瑞贝卡 家天下、瑞贝卡新天下、瑞贝卡和天 下、瑞贝卡兴天下等物业服务中心组 织员工粉刷道牙、窨井盖等;瑞贝卡新 天下环境部将小区清理的竹子精心装 点成盆景、树穴;瑞贝卡兴天下、瑞贝 卡新天下、瑞贝卡家天下保洁人员将 旧衣制成拖把,还利用废弃的景观水 浇花、浇树;瑞贝卡家天下、瑞贝卡和 天下、瑞贝卡兴天下工程部把地下车 库、楼道及电梯轿厢的日光灯改为

LED灯,降低了维护成本,实现了节能

"电梯门边沿、绿化设施边沿铺 设的地砖,都是废弃的边角料。"瑞贝 卡物业许昌和天下物业服务中心客 服主管胡金凤说。瑞贝卡新天下、瑞 贝卡和天下、瑞贝卡兴天下物业服务 中心将业主装修后丢弃的塑料管、沙 子、水泥、板材等收集起来用于日常 维修;瑞贝卡潩水庄园工程部用废弃 的砖块把业主经常踩踏的草坪铺成 小路,既方便了业主,又美化了小区 环境。

4月18日下午,许昌报业 市》云上直播栏目,首期走进 领消费者无死角了解长安 UNI-V、CS75PLUS等新车,帮助 消费者"无接触购车"。据了 解,《时刻带您逛车市》是"许 昌时刻"直播间固定栏目,将 在今后每周五上午与网友见 面,通过科技手段改变既往汽 车行业销售模式,为消费者购 车提供更多便利。 任萌 摄



### 暂退保证金,市文广旅局这样做

本报讯 (记者 任萌 通讯员 寇亚 飞)4月11日,文化和旅游部办公厅 发布了《关于进一步调整暂退旅游服 务质量保证金相关政策的通知》(以 下简称《通知》)。《通知》明确,除 通过银行担保及保险形式交纳的保证 金和被法院冻结的保证金外,其余保

证金旅行社均可申请按100%比例暂 退,补足保证金期限延至2023年3月 31 ⊟

据了解,旅游服务质量保证金 是旅行社在指定银行交存或由银行 担保提供的专项资金,用于旅游者 权益损害赔偿和旅游者人身安全紧

市文广旅局"第一时间"通过全 市旅行社微信监管群、"文旅许昌" 微信公众号、许昌文化网转发《通 知》,解释相关条款内容、公布申请 流程及材料模板,公开市、县两级旅 行社保证金业务办理部门、地址、人

员及联系电话,并明确保证金业务办 理随到随办、当日办结,以便全市旅 行社经营者尽早享受到国家纾困政

截至4月18日上午, 市文广旅局 已成功为7家旅行社办理保证金业 务,暂退资金17.5万元。

### 许昌博物馆接收5件钧瓷作品

本报讯(记者任萌通讯员周杉 杉)为保护国家级非物质文化遗产,传 承和弘扬中华优秀传统文化,4月14 日,许昌博物馆举行钧瓷藏品捐赠仪 式,接收了河南省陶瓷艺术大师孙国 永和霍子敬先生捐赠的一批钧瓷作 品,并现场向其颁发了收藏证书。

据了解,钧瓷是禹州市的特产,始 瓷艺术大师,多年从事钧瓷创作工

于唐、盛于宋,是中国古代五大名瓷之 一,以独特的釉料及烧成方法所产生 的神奇窑变闻名于世,素有"黄金有价 钧无价"和"家有万贯,不如钧瓷一片" 的美誉,被称为"国之瑰宝"。

此次向许昌博物馆捐赠钧瓷的 孙国永和霍子敬先生均为河南省陶 作,烧造出了《鹅颈瓶》《荷口双龙尊》 《虎头瓶》《望月》等优秀获奖作品,形 成了自身独特的艺术风格,受到了社 会各界的普遍认同和藏家的热烈追

这5件被捐赠的钧瓷作品分别为 《鹅颈瓶》《秀玉瓶》《唐韵》《问天》《步 步高升》等,全部采用传统的煤烧或

柴烧工艺制成,在造型上有意追求传 统,简约大气,充满古朴的意蕴,是不 可多得的精品。

这5件钧瓷作品的入藏,进一步充 实了许昌博物馆的藏品资源,为其今 后举办相关展览提供了更多选择,也 为钧瓷藏家、爱好者提供了一个互相 交流、互相学习的平台。

### 新一代蒙迪欧许昌上市



新一代蒙迪欧在许昌和协福特 4S店上市

本报讯(记者 朱占华 文/图)4月 17日,福特轿车旗舰——新一代蒙迪 欧在许昌和协福特4S店上市。新一 代蒙迪欧共推出4款车型,厂商指导 价为15.98万元至21.68万元。

新一代蒙迪欧车长近5米、轴距 近3米,带来阔绰的空间体验;"FNV 智能互联全网架构"赋能电车水平智 慧座舱和智慧驾驶能力;全系标配 2.0T+8AT 黄金动力组合,百公里加 速 6.5 秒;1700Mpa超高强度材料的应 用,带来越级安全保障。

据许昌和协福特 4S 店执行经理 李伟介绍,为了庆祝新一代蒙迪欧上 市,现在到店购车的用户可享多重巨 惠好礼:下订提车即享价值5000元的 5年或14万公里整车质保;购车即享 至高价值14000元的礼遇、至高5000 元置换补贴;蒙迪欧老车主置换额外 享受2000元补贴,长安福特车主增购 享受3000元补贴、24期零利率购车金 融政策、3年或10万公里整车质保。

作为福特轿车旗舰,新一代蒙迪 欧集合了百年福特的全球先进科技 和优势资源,不仅兼具电车水平智能 与优异性能的双重优势,而且以全新 设计、阔绰空间、可靠安全等卓越产 品力,满足广大用户"决不妥协的价 值感",给予他们"更出彩的选择" 长安福特持续践行"长安福特服务承 诺 2.0",升级"四心"承诺,承诺售后原 厂零件终身质保,让用户享受到养车 不贵、用车无忧的全周期服务体验。 新一代蒙迪欧以越级的产品力与体 验力为双擎驱动,为广大用户带来更 出彩的出行生活。

## 市住建局调研腾飞物业



市住建局调研组到腾飞物业调研 境消杀,从严把控,并做好员工自身

本报讯(记者 秦水森 通讯员 邱 风生 文/图)4月20日上午,市住建局 调研组到腾飞物业调研"红色物业" 创建工作,并对当前防疫和防汛工作 进行检查。

在腾飞鹿鸣湖畔,调研组实地察 看便民服务设施、"红色物业"创建展 党建活动基地,对腾飞物业"红色物 业"创建情况进行了详细了解,听取了 腾飞物业党支部成立情况和党建规范 化建设情况汇报,并与腾飞物业工作 人员深入交流,对腾飞物业"红色物 业"创建情况,创新开展党员业主监 督、小区志愿活动给予充分肯定。

调研中,调研组还听取了腾飞物 业疫情防控和防汛工作情况汇报,对 腾飞物业党建工作、防疫和防汛工作 表示肯定,并提出三点要求:一是全 力抓好防疫工作,做好物资储备及环 防护。二是认真按照省、市住建部门 要求,早准备、早落实,做好防汛物资 准备和预案,排查隐患,既抓重点又 抓全面。三是总结好的经验,落实 "三会一课"制度,发挥党员先锋模范 作用,扎实做好"规定动作",创新做 创建工作和为民服务活动,争创全省

"红色物业"示范点。

腾飞建工集团副总裁兼腾飞物 业总经理李晓艳表示,"忠诚于党、服 务人民"是腾飞物业一直苦练的内 功。腾飞物业将物业服务融入基层 党建大格局,精准对接业主需求,通 过党员亮身份、亮承诺、亮成效,比学 习、比奉献、比服务,创新实践物业服 务精细化、品牌化的"腾飞模式",切 实打通服务群众的"最后一米",不断 增强群众的安全感、获得感、幸福感。

#### 公告

根据相关文件精神和有关法 律法规,我公司现面向社会公开邀 请具有工程造价、绩效评价、财务监 督检查、资产评估等业务资质及能

力的机构为合作意向单位,并提供 相关服务。

报名截止日期:2022年5月5 日。联系电话:0374-8097915。

许昌明道工程管理有限公司 2022年4月21日

### 声明

●张晨茜(女,出生时间为2007 年10月26日20时41分)的出生医学 证明(编号为G410399012)丢失,声 明作废。

●张晨(男,出生时间为2009年

10月6日6时20分)的出生医学证明 (编号为J410661060)丢失,声明作废。

◆李克强购买禹州龙之翔禹王 宫小区7-3-1001号房屋的预收房 款收据(号码为0000828,金额为 336638元,日期为2021年4月12 日)丢失,声明作废。

#### 拍卖公告

我公司接受委托,现定于2022 年5月6日10时,在中拍平台(https: //paimai.caa123.org.cn)公开拍卖2 处房产:1.禹州市韩城街道办事处 聂政台路南段西侧(怡鑫花园西临 街楼)建筑面积约222.86平方米的 房产;2.禹州市夏都街道办事处颍 河大街中段路东建筑面积约598.14 平方米的房产。拍卖标的自公告发 布之日起在所在地开始展示。请有 意竞买者在考察、咨询后,持有效证 件和竞买信誉保证金(履约金)人民

币10万元(以实际到账为准,若不 成交5个工作日内无息退回),到我 公司办理报名登记手续。

报名截止时间:2022年5月5日 16时。保证金交纳账户:河南阳光 国际拍卖有限公司。账号: 41001551823059000001。 开户行: 建行许昌望田路支行。联系地址: 许昌市新兴东路651号。咨询电话: 15936358889、18503741836。 网址: www.xcpmh.com。许昌市市场监 督管理局监督电话:0374-3178755。

> 河南阳光国际拍卖有限公司 2022年4月21日